
Адміністративно-деліктне право 

Метою навчальної дисципліни є набуття здобувачем достатніх знань 

для розуміння сутності  адміністративної відповідальності, її відмінності від 

інших видів юрисдикційної діяльності; здатності здійснювати характеристику 

юридичних складів окремих адміністративних проступків та загальних правил 

накладення адміністративних стягнень; порядку здійснення провадження у 

справах про адміністративні правопорушення та заходів його забезпечення. 

Завдання навчальної дисципліни є:  засвоєння студентами основних 

теоретико-правових положень, що стосуються поняття, властивостей і 

принципів адміністративної відповідальності; усвідомити сутність, 

загальноправові ознаки і елементи юридичного складу адміністративного 

правопорушення; ознайомитися з системою й характеристиками 

адміністративних стягнень і специфікою їх накладення; навчитися аналізувати 

юридичні склади окремих адміністративних проступків і особливості 

провадження у справах про адміністративні правопорушення уповноваженими 

на те органами.  

Методи та форми навчання: У навчальному процесі використовуються 

такі методи та форми навчання: лекції, семінарські заняття; самостійна робота; 

індивідуально-консультаційна робота. Лекція є одним з основних видів 

навчальних занять і, водночас, методів навчання у викладанні даної 

дисципліни.  

Форми навчання денна та заочна.   

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і має на меті 

перевірку рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального  матеріалу. 

Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять і  система 

оцінювання рівня знань визначається відповідною кафедрою.   

Поточний контроль може проводитись у формі усного опитування, 

письмового експрес-контролю або комп’ютерного тестування на семінарських  

заняттях та лекціях, виступів студентів при обговоренні питань на  

семінарських заняттях.   

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання 

у формі диференційованого заліку в обсязі навчального матеріалу, визначеного 

робочою програмою навчальної дисципліни.   

 


